MU CHbMEHHBINA SK3AMEH IO MATEMATHKE (AJITEBPE) 9 kaacce
2024-2025 y4e0OHblii roa
Bapuanr 1

(O6meodpa3oBaTeTbHBIE HIKOJIbI)
brox A

BriOepute oiuH BepHBIil BADHAHT OTBETA
W36aBbTeCh OT MPPALMOHATIBHOCTH B 3HAMECHATEIIC % [1]
A)3;
B)3(V7 — 2);
C)3(V7 + 2);
DW7 + 2;
E)2 — /7.
B MeH!0 cTonoBoi nMeeTcs 3 mepBbIX, 3 BTOPBIX U 4 TpeThbux 0mroaa. CKOTbKUMU [1]
crocobaMu MOKHO BbIOpaTh 00ea u3 Tpex oo (repBoe, BTOPOE U TPeThe)?
A)3;
B)4;
C)10;
D)12;
E)36.

Brrauciaure: sin 1%”. [1]
1-
A) 7
1-
B) — b
V2,
C) >
V3,
D)

V3
E) -2

Haiigure obnacts onpenenenus pyHkuuu:y = vx — 2. [1]

A) D(y) = [2; +o0);
B) D(y) = (2; +0);
C) D(y) = (—0; 2];
D) D(y) = (—o0; —2);
E)D(y) = (—;2).
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Haiiure cymmy KopHeil ypaBHenus: 2x2 — 8x — 1 = 0. [1]
A) =8
B) —4;

1-
C) -3
D) 4;
E) 8.

Onpenenure OTHOCUTENBHYIO 4YacTOTY BapuaHThl C. [1]

BapuanTa A | B c | D|E | F G

AoOcomrorHas yactora | 2 | 3 4 |1 5 7 3

A) 0,16;
B) 0,21;
C) 0,28;
D) 0,35;

E) 0,4.
3

N3BectHO, uTO Sinf = o 90° < f < 180°. HaiguTe cosp. [1]

A) =3

5

4
B) -2

C):;
D)%
E)>.
Hatigure Moy BapuanuonHoro psaa: 1,2,2,4,4,4,5,6,6,6,6,7,7,7,8. [1]

A)2;
B) 4;
C)5;
D)6;
E)7.

Ynpocrure: V75 — /3. [1]



10.

11.

12.

13.

14.

14.1

14.2

15.

NN CbMEHHBIIN DK3AMEH IIO MATEMATHKE (AJITEBPE) 9 kiace

2024-2025 y4e0OHblii roa
Bapuanr 1

(O6meodpa3oBaTeTbHBIE HIKOJIbI)
A) 3V5;
B) 5v/3;
C) 4V3;
D) 7+/5;
E)24+/3.

B kopoOke Haxoxasarcs kaprouku ¢ OykBamu cioBa «EOMETPUS». Hayran BeiGupator

OJIHy KapTouky. Haiinure BepoaTHOCTh TOT0, 4TO Ha Heil OyaeT riacHas OyKBa.
1
A) p

B)

©olut Ol ULls bR

baox b

a-b a*-2ab+b?
2a+b’  4a?-b2

YIIpocTUTe BBIpaXKEHUE:!
Beruuciure: C3 + 2A% — Ps.

x(x+1)

Pemmure HepaBenctBo: ——m———— — < (.
p (2x—1)(x+4)

Bpurana pabounx usrorosusna B ssuBape 80 neTanieid, a B KaKIbli CIeIYIOIIMA MecsI
M3roTOBNsUIA HA 17 meraneit OorbIie, 4eM B MPEABLTYIIHIA.

CkomnpKo neraneit u3roropuia Opurajga pabouux B utone?
CkomnpKo JieTaneit u3roToBuia Opuraza 3a roj (SHBapb-1eKadph)?

Jan rpaduk KBagpaTHIYHON (YHKIINH.

[1]

[4]

[4]
[4]

3]
[2]
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-1

-2

15.1 Haiinure KOOpAHMHATHI BEPIIUHBI TAPaOOIBL. [1]
15.2 3anummTe ypaBHEHHE OCH CHMMETPUHU MapadoJIbI. [1]
15.3 Haiinure MHOXECTBO 3HaUYE€HUN (DYHKITHH. [1]
15.4 Haiinure KOOpAMHATHI TOUYEK MEPECECUCHUS C OCIMU KOOPIUHAT. [2]
63:5°
16. Beraucnure: —. [6]
3410
in 2
17. Ypoctute BeIpakeHUE: SzmTa - ctg(m + a). [6]
sin (?—a)
18.  JIBe tumorpaduu q0KHBI ObLIHM HaredataTh 1mo 112 kuur. Ilepsast Tunorpadus meuatana [6]

B JIeHb Ha | KHUTY OOJBINE, YeM BTOpasi, IOATOMY 3aBepIimia paboTy Ha 2 JTHS paHbIIIe.

CKOJIBKO KHUT B JICHB Te4aTaja Kaxaasi THnorpagus?

Hroro: 50 6auioB
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Cxema gvicmasienus 6411086

1 D 1 bann cmasumces 3a 6epno ykazanuwii
> £ 1 gapuarm omeema
3 A 1
4 A 1
5 D 1
6 A 1
7 B 1
8 D 1
9 C 1
10 E 1
11 a? —2ab + b* = (a — b)? 1
4a? — b? = (2a + b)(2a — b) 1
a—b (2a+b)(2a—D>b) 1
2a+b  (a-b)?
2a—Db 1
a—>b
12 3 = % _ 35 1
AZ = % =30 1
P, = 5! = 120 1
- 25 1
x=0x=-1Lx#5,x*—4 :
-4 - y 2 | bann cmasumcs 3a 6epHO ommeuenHbvle
13 4 -1 0 05 «x 3HaUeHus, O CMAUMCs 3a 6epHO
VKazauHvle 3HaKu
x € (—4;—-1] U [0;0,5) 1
14.1 a, =80,d =17 1
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ag =a, +5d 1 bann cmasumcs 3a npumenenue
Gopmynsi
as=165 1
14.2 _ 2a, +11d 12 1 bann cmasumcs 3a npumenenue
12— 2 popmynvl
512 == 2082 1
15.1 (-2;-1) 1
15.2 x=-2 1
15.3 E(y) = [-1;4) 1
15.4 (=3;0),(—1;0) 1
(0;3) 1
63 =23.33 1
105 = 25-5° 1
5 3 no 1 6anny cmagumcs 3a eeproe
16 .
3.22 npuMeHeHue C80LCmea (CokpaujeHue)
OJ151 KAAHCO020 OCHOBAHUSL
5 1
12
sin2a = 2sina - cosa 1
ctg(m + @) = ctga 1
3m
sin? (7 — a) =cos?a 1
17 2sina - cosa " _ 2sina " 1
P ctga = ctga
. 2sina cosa 1
2tga - ctga unu cosa sina
2 1
[TycTh X KH/IEHb — IPOU3BOAUTEIBHOCTh | 1 bann cmasumcs, eciu
18 BTOpOi1 Opurassl, (X+1) kH/meHsp — npocneicusaemcs npasuilbHoe
MIPOU3BOAUTEIIBHOCTD MIEPBOI OpUTAIBI; (anbmepHamusHoe) eedenue
E . 112 " nepemeHHbIX
x (x+1) a
112 112 1

X _(x+1):
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112(x + 1) — 112x = 2x(x + 1) 1 Bann cmasumcs, ecu
) npocnexcugaemcs npugeoeHue K
unu 112 = 2x° + 2x
00wWemMy 3HaMeHamenio
x2+x—-56=0 1
D =225
x,=7,%x,=-—8 1 bann cmasumces 3a eeproe pewenue
€80€20 K8AOPAMHO20 YPABHEHUs.
OtgeT: 8 KHUT U 7 KHUT 1
urtoro | 50

lkana nepesofa 6annoe sKk3ameHa obydawwmxca 9 (10) u 11 (12) kKnaccos B
S5K3aMeHaLMOoHHble OUeHKH

OuexHka

Bannw gna Bannel gnsa Bannel Ana npegMeToB, MAE MaEKCUMansHBIA Bannw ana
NpeaMeToOB, FOE npegMeTos, rAe Gann 50 npegMeTos, rae
Makcumanbhuil Gann MaKcumMancHuit Gann MaKcumansHeil Gann
38 48 [=1%]

2-11 @-15 2-19 B-23

12-19 16-25 28-32 24-38

2@-25 26-33 33-42 39-58

26-38 34-49 43-58 51-68




